
UNSER ANGEBOT:
20-WÖCHIGES PRAKTIKUM FÜR DEN STUDIENGANG SOZIALE ARBEIT

Tätigkeit: 
Allgemeine Soziale Beratung
k Hospitation und Führen von Beratungsgesprächen unter Anleitung 
k Umgang mit Behörden und bei der Sicherung sozialer Leistungsansprüche 
k Beratung in den Bereichen SGB II und SGB XII 
k Unterstützung bei der Bewältigung persönlicher Krisen 
k Dokumentation

Praxisstelle:
Caritas-Beratungszentrum August-Bebel-Str. 12, 15344 Strausberg (Nähe S5)
Viele Menschen sind von Armut und Arbeitslosigkeit betroffen. Selbst Erwerbstätige können oft mit ihrem Ein-
kommen die Grundversorgung nicht mehr absichern und sind auf zusätzliche Hilfen angewiesen. Die Allgemeine 
Soziale Beratung ist erste Anlaufstelle für jede Art von Problemen. Sie umfasst die Beratung in sozialen, berufli-
chen, familiären und persönlichen Fragen. Unser Team mit fachlich kompetenten Mitarbeiterinnen und Mitarbei-
ter hilft vertraulich, anonym, kostenlos und unabhängig von Nationalität, Religion und Weltanschauung.

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit der Teilnahme an Fortbildungen, Fachtagen sowie Supervision. Außerdem 
können Sie in alle Dienste des Caritas-Beratungszentrums Strausberg hineinschnuppern. Hier sind auch 
Migrationsberatung, Hilfen zur Erziehung, Schwangerschaftsberatung, Schuldner- und Insolvenzberatung und 
Suchtprävention angesiedelt. Wir freuen uns auf kreative, teamorientierte Praktikantinnen und Praktikanten mit 
Eigeninitiative und Leidenschaft. 

Wir zahlen eine monatliche Aufwandspauschale von 200.- Euro

Caritasverband für das 
Erzbistum Berlin e.V.

Sprechen Sie uns einfach an.
Telefon: 03341 31 17 84  |  Informationen und Bewerbungen: sekretariat-strausberg@caritas-brandenburg.de

Alle Angebote der Caritas-Praxisbörse im Überblick: www.caritas-berlin.de/praxisbörse

TRÄGER: Die Caritas ist Deutschlands größter Arbeitgeber im Sozial- und Gesundheitsbereich und bietet Jobperspektiven 
und berufliche Entwicklungsmöglichkeiten in allen Feldern der Sozialen Arbeit. Die Caritas ist darüber hinaus in mehr als 160 
Ländern weltweit tätig. In Berlin, Brandenburg und Vorpommern arbeiten 12.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter für den 
Caritasverband für das Erzbistum Berlin, seine Gesellschaften, Fachverbände und korporativen Mitglieder. Die Caritas setzt 
sich als sozialpolitische Stimme für Chancengleichheit und die Verbesserung gesellschaftlicher Lebensbedingungen ein.


